

## NOVI BROJ LISTA STUDENATA GRAĐEVINSKOG FAKULTETA U ZAGREBU

Nedavno je tiskan i treći broja *Infograda*, lista koji izdaje Studentski zbor Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Glavni je i odgovorni urednik Toni Kaučić, a u uredništvu su još Ivana Šajn i Zvonka Šulj.

Odmah se mora reći da je to i sadržajno i tehnički, a posebno opsegom, najveći i najbolji dosadašnji broj. Sve to treba zahvaliti, ističe u svom kratkom i pomalo jetkom uvodniku glavni urednik, svim autorima kojih ima ukupno 17. Kao posebna ekskluzivnost objavljen je razgovor s prof. dr. sc. Nenadom Bićanićem, inače regius profesorom u Glasgowu. Intervju je napravljen tijekom I. simpozija *Računalstvo u graditeljstvu*, održanom krajem prošle godine u Zagrebu. S profesorom su o njegovu studiju i radu u Zagrebu i Glasgowu razgovarale Ivana Šajn i Ana Rajič. Inače u listu se najprije govori o raznovrsnim događanjima na Fakultetu i izvan njega. No nisu zapostavljene ni stručne teme. Tako Ivica Sakač piše o gradnji novog stadiona Wembley, Marta Matana o FRC betonu koji je ojačan vlaknima, Dinko Pribanić drugi nastavak o potpornim



konstrukcijama od armiranog tla i o izvedbi gabiona sa zategama, Zvonka Šulj o vožnji visećom željeznicom te Marta Šavor vrlo zanimljiv članak o havarijama mostova za koje tvrdi da su vrlo poučne jer rječito govore o greškama u njihovu projektiranju i izvođenju.

U posebnom bloku (koji je naslovljen *Problemi sadašnjice*) Boran

Ognjenović piše o budućnosti u kojoj više neće biti nafte, a Dinko Pribanić o protuminskom djelovanju pri gradnji autocesta u Hrvatskoj. Nije zapostavljena ni arhitektura pa Vedrana Lončarić piše o Katedrali Sv. Ivana u Trogiru i Walteru Gropiusu, osnivaču Barhousa, a Ivana Pavleković o zgradi opere u Sydneyu. U rubrici koja govori o umjetnosti Marija Kušter piše o Guggenheim muzejima u svijetu.

Poseban je blok posvećen i povijesnim temama. Tako Dragan Rako piše o zbirci fortifikacijskih planova u Parizu, a Dražen Raspudić o kralju Tomislavu. Marta Matana piše o posjeti Vezuvu, a preostali je dio lista posvećen studentskim športskim aktivnostima.

Valja reći da u ovom novom broju *Infograda* ima i mnogo reklama, da je tiskan u 1500 primjeraka te da mu je cijena 2 kune. No čini se da mu ipak nedostaje malo mladenačke svježine i otkvačenosti, što je bila glavna odlika prijašnjih brojeva.

B. N.